



Начальник отделения судебных приставов Светлогорского городского округа предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отделения – старшего судебного пристава отделения судебных приставов Светлогорского городского округа. Старший судебный пристав обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение незаконных действий и незаконное бездействие в пользу взяткодателя, в особо крупном размере).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных УФСБ России по Калининградской области.



По версии следствия, в апреле 2021 года подчиненными обвиняемого возбуждено исполнительное производство в отношении физического лица по взысканию арендной платы в размере 29,5 млн рублей, в рамках которого на автомобиль должника наложен запрет на совершение регистрационных действий.

Как полагает следствие, обвиняемый, действуя из корыстных побуждений, достоверно зная о том, что исполнительные производства о взыскании задолженности с физических лиц с суммой задолженности свыше 5 млн рублей осуществляет отделение по особым исполнительным производствам Управления Федеральной службы судебных приставов по Калининградской области, предложил должнику передать ему взятку в размере 1,5 млн рублей.

Взамен на денежное вознаграждение, по версии следствия, обвиняемый обещал должнику не направлять исполнительное производство в отношении него в УФССП России по Калининградской области, снять запрет на совершение регистрационных действий на автомобиль, принадлежащий должнику, и не принимать меры по дальнейшему поиску и аресту имущества должника в рамках исполнительного производства.

4 мая 2021 года после получения от должника по исполнительному производству части ранее оговоренной суммы взятки в размере 1 млн 50 тыс. рублей, обвиняемый задержан сотрудниками регионального управления ФСБ в рамках оперативно-розыскных мероприятий.

На стадии предварительного следствия в отношении обвиняемого следствием избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении указанного преступления он признал частично.

По уголовному делу выполнен полный комплекс следственных действий: допрошены свидетели, проведены проверки показаний на месте и очные ставки, исследована служебная и иная документация, получены заключения криминалистических судебных экспертиз.

Сбор доказательств завершен. Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным исполняющим обязанности прокурора Калининградской области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1705439>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
